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20. Wahlperiode 25.11.14

Schriftliche Kleine Anfrage

der Abgeordneten Hans-Detlef Roock und Dennis Gladiator (CDU) vom 18.11.14

und ANtwort des Senats

Betr.:  Vertrag fur Hamburg — Fortschritte im Monat Oktober 2014

Durch den ,Vertrag fur Hamburg“ versucht der Senat, eine Belebung des
Wohnungsneubaus in Hamburg und die Zielzahl von 6.000 neuen Wohnun-
gen pro Jahr zu erreichen. Um die Wirksamkeit dieser Vorgehensweise zu
Uberprifen, bedarf es verlasslicher Zahlen zu diesem Thema.

Wir fragen den Senat:

1. Wie viele Baugenehmigungen wurden im Monat Oktober 2014 erteilt?
Bitte aufschlisseln nach Bezirken.

Bezirk Genehmigte Wohneinheiten
Hamburg-Mitte 32

Altona 128

Eimsbdittel 85

Hamburg-Nord 205

Wandsbek 59

Bergedorf 17

Harburg 15

Gesamt 541

2. Wie viele der unter Frage 1. genannten Baugenehmigungen wurden
davon im geforderten Neubau erteilt? Bitte nach einzelnen Férderseg-
menten unterteilen. Falls der Senat hierzu keine Angaben machen kann:
Weshalb werden von der Hamburgischen Investitions- und Férderbank
AOR (IFB) keine entsprechenden Statistiken gefuhrt?

Siehe Drs. 20/13690.



